SEGURIDAD EN COMPUTO: LOS ANTIVIRUS.
En el terreno de la computación, un virus es un programa que puede ser tan pequeño como 4 kb y cuya misión es destruir  o dañar parcial o totalmente los sistemas informáticos. Una características importante de todo virus es su capacidad de generar copias de si mismo, de un modo que pueda dañar el máximo numero de computadoras. 

Los virus se sitúan en algún archivo donde pertenece ocultos e inactivos hasta que se origina una condición que los activa.

Los virus desdoblan su acción en 2 fases:

· Fase de contagio: sin que el usuario lo note, el virus se une a programas para utilizarlos como medio de propagación. El primer programa al  que se adosa queda contaminado con el código del virus.

· Fase de ataque: según las instrucciones que lleva, el virus, en cierto momento, comienza a causar los daños paran los que fue programado, con el que fue programado.
COMO CONTROLAR LOS VIRUS.

Los virus pueden controlarse. Con el acceso a Internet es casi importante que por lo que menos en alguna ocasión no se intente introducir.

Las recomendaciones siguientes ayudan a detectar:

1. la primera precaución que debe tomarse para tener un sistema ayudan a dectectar a tiempo.

2. instala y actualiza constantemente el programa.

3. utiliza siempre software legal y actualizado.

4. antes de introducirlos o conectarse al computadora.
5. revisa los correos que revisas.

6. no abras aun mas

UTILERÍAS DE DISCOS 

En ocasiones los discos tanto removibles como duros, sufren algún tipo de daño, ya sea físico o porque los ataco un físico.
