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 Materia:tics

. La Línea de tiempo organiza y controla el contenido de una película a través del tiempo, en capas y fotogramas. Los componentes principales de la Línea de tiempo son las capas, los fotogramas y la cabeza lectora. 

Las capas de una película aparecen en una columna situada a la izquierda de la Línea de tiempo. Los fotogramas contenidos en capa cada aparecen en una fila a la derecha del nombre de la capa. El encabezado de la Línea de tiempo situado en la parte superior de la Línea de tiempo indica los números de fotogramas. La cabeza lectora indica el fotograma actual que se muestra en el Escenario. 

La información de estado de la Línea de tiempo situada en la parte inferior de la Línea de tiempo indica el número de fotograma actual, la velocidad de fotogramas actual y el tiempo transcurrido hasta el fotograma actual. 

Nota: Al reproducir una animación, se muestra la velocidad de fotogramas actual, que puede diferir de la velocidad de fotogramas de la película si el sistema no puede mostrar la animación con la rapidez apropiada. 

Puede cambiar la manera según la que se muestran los fotogramas y mostrar miniaturas del contenido de los fotogramas en la Línea de tiempo. La Línea de tiempo muestra dónde hay animación en una película, incluyendo la animación fotograma a fotograma, la animación interpolada y los trazados de movimiento. 

Modificación del aspecto de la Línea de tiempo 

De forma predeterminada, la Línea de tiempo aparece en la parte superior de la ventana de la aplicación principal, encima del Escenario. Para cambiar su posición, puede acoplarla tanto a la parte inferior como a uno de los dos lados de la ventana de la aplicación principal, así como mostrarla en su propia ventana. También es posible ocultarla. 

Puede cambiar el tamaño de la Línea de tiempo para cambiar el número de capas y fotogramas visibles. Si hay más capas de las que es posible mostrar en la Línea de tiempo, puede ver las capas adicionales utilizando las barras de desplazamiento situadas a la derecha de la Línea de tiempo. 

Para mover la Línea de tiempo: 

Arrástrela desde el área por encima del encabezado de la Línea de tiempo. 

Arrastre la Línea de tiempo hasta el borde de la ventana de la aplicación para acoplarla. Presione Control (en Windows y en Macintosh) mientras la arrastra para impedir que la Línea de tiempo se acople a los bordes. 

1960 fue un año bisiesto iniciado en viernes, conocido como el año de África (debido a las independencias logradas por la mayoría de naciones de este continente)

1970 19 de marzo: Abelardo Fernández Antuña futbolista español.

198014 de marzo: en Polonia, mueren 14 hombres de un equipo de boxeo estadounidense y otras 73 personas en un 
accidente de avión durante un aterrizaje de emergencia cerca de Varsovia.

1990 (MCMXC) fue un año común comenzado en lunes según el calendario gregoriano, y fue designado como:

· El Año Internacional de la Alfabetización por la Organización de las Naciones Unidas. 

2000 (MM) fue un año bisiesto comenzado en sábado en el calendario gregoriano. El 31 de diciembre de este año finalizó el Siglo XX y el II milenio. Fue declarado:

· Año Internacional de una Cultura por la Paz. 

· Año Mundial de la Matemática. 

· Año del Dragón, según el Horóscopo Chino 

· Para la Iglesia Católica, Gran Jubileo por el bimilenario de la Encarnación de Nuestro Señor Jesucristo. 

2001     1 de marzo: en Afganistán, los talibán (fundamentalistas islámicos) destruyen antiquísimas estatuas de Buda. 

