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Practica No. 7

Seguridad en cómputo: los antivirus
¿alguna vez tu computadora  se ha infectado de virus? Si un usuario navega por la web, se conecta a una red privada o simplemente utiliza a menudo discos o memorias USB de otros usuarios de riesgo de contagio es grande.

Los virus se sitúan en algún archivo donde permanecen ocultos e inactivos hasta que se origina una condición que los activa; por ejemplo, que el usuario ejecute el programa en el que están anexados. Cuando se activa un virus, el efecto que se produce puede ir desde la aparición de un simple mensaje en la pantalla de la computadora hasta la destrucción de toda la información del disco duro, lo cual sería una verdadera contrariedad si hablamos de empresas o instituciones.



Como controlar virus

Los virus pueden controlarse. Con el acceso a internet es casi posible que por lo menos en una ocasión no se intente introducir un virus a la computadora, por lo que resulta indispensable instalar en ella software para prevenirlos y combatirlos, es decir, un antivirus. 

Es necesario insistir en que una de las formas más importantes en cuanto a seguridad en computo es crear copias de respaldo de la información; de echo , es la primera medida que todo usuario debe tomar para estar tranquilo frente a los riesgos que hay en torno a las computadoras.

Utilería de discos
En ocasiones los discos, tanto removibles como duros, sufren algún tipo de daño, ya sea físico o porque lo ataco un virus. Frente a ello, sistemas operativos incluyen programas de utilería que permiten hacer copias de respaldo de la información, asi como examinar el estado en que se encuentran los discos y, si es necesario, repararlos o consolidar la información que guardan para que sea mas rápida acceder a ella.
