SEGURIDAD DE COMPUTO
¿alguna vez tu computadora se ha infectado de virus? 

Si un usuario navega por la Web  se conecta a una red privada o simplemente utiliza a menudo discos o memorias usb de otros usuarios el riesgo de contagio es grande. 

En el terreno de la computación, un virus es un programa que puede ser tan pequeño como 4 kb y cuya misión es destruir o dañar parcial o totalmente.

Los virus se sitúan  en algún archivo donde permanecen ocultos e inactivos hasta que se origina  una condición que los activa . por ejemplo que el usuario ejecute el programa en donde están anexados.

FASE DE CONTAGIO

Sin que el usuario lo note , el virus se une a programas para utilizarlos como medio de propagación .el primer programa al que se adosa queda contaminado con el código de virus.

FASE DE ATAQUE 
Según las instrucciones que lleva , el virus, en cierto momento  comienza a causar los daños para los que fueron programado con lo que se alteran los datos del sistema o del usuario.

COMO CONTROLAR LOS VIRUS 

Los virus puede controlarse con el acceso a Internet es casi imposible  que por lo menos en alguna ocasión no se intente introducir  un virus en la computadora por lo que resulta indispensable instalar en ella un antivirus .


