Practica 18. Angélica Pérez
Etiquetas: 

Una etiqueta o tag es una palabra clave ajerárquica asignada a un dato (como una imagen digital o un archivo informático). Este tipo de metadato describe el dato y permite recuperarlo navegando o buscando.

Lo que diferencia a las etiquetas de las palabras clave tradicionales es que se eligen de forma informal y personal, o sea sin tesauro, por el autor o un usuario. En los sitios web que permiten etiquetar sus datos, la colección de etiquetas se llama folcsonomía.

La acción de etiquetar archivos se asocia a menudo a los sitios web 2.0, pioneros en ello. De esta forma las bases de datos en sitios web pueden extenderse de una forma descentralizada.

Cuadros de texto:

(text box, text field, text entry box, campo de texto). Un cuadro de texto es un elemento típico en las interfaces gráficas en donde es posible insertar texto.

Los cuadros de texto suelen ser rectangulares, generalmente tienen un fondo blanco y están vacíos de texto, para que el usuario pueda escribir en éstos.

Los cuadros de texto suelen utilizarse en formularios, herramientas y aplicaciones donde se muestra texto, generalmente editable. Suelen tener también barras de desplazamiento para que el usuario pueda moverse dentro de textos que exceden las dimensiones del cuadro.

Botón de ordenes:
Un botón de comando se usa en un formulario para iniciar una acción o un conjunto de acciones. Por ejemplo, se puede crear un botón de comando que abra otro formulario. Para que un botón de comando realice una acción, se escribe una macro o un procedimiento de evento que se asocia a la propiedad Al hacer clic del botón de comando. Asimismo, se puede incrustar una macro directamente en la propiedad Al hacer clic del botón de comando. De este modo, se puede copiar el botón a otros formularios sin que se pierda la funcionalidad del botón.

Cuadro combinado 

Permite seleccionar un valor de una lista, con el fin de no escribirlo. Con un cuadro combinado, puede hacer una de las dos cosas sin utilizar demasiado espacio en un formulario. Un cuadro combinado es como un cuadro de texto y un cuadro de lista combinados. También permite ingresar un nuevo valor.     nLos cuadros combinados se realizan, a través de haber identificado las Llaves Foráneas, las cuales hacen referencia a otra tabla donde se encuentra la Llave Primaria. nPROCESO: nDebe de estar colocado en la Vista de Diseño del Formulario nIdentificar la llave Foránea (1) e identificar la Tabla de donde se encuentra la Llave Primaria (2) 
Grupo de opciones

Un grupo de opciones es un control que se usa para presentar a los usuarios un conjunto de opciones que se excluyen entre sí. De forma predeterminada, un grupo de opciones contiene dos secciones, una de las cuales aparece como opción predeterminada del formulario.
Un Lenguaje de Control de Datos (DCL por sus siglas en inglés: Data Control Language) es un lenguaje proporcionado por el Sistema de Gestión de Base de Datos que incluye una serie de comandos SQL que permiten al administrador controlar el acceso a los datos contenidos en la Base de Datos.

Algunos ejemplos de comandos incluidos en el DCL son los siguientes:

· GRANT: Permite dar permisos a uno o varios usuarios o roles para realizar tareas determinadas. 

· REVOKE: Permite eliminar permisos que previamente se han concedido con GRANT.

