Practica #18                                                                   Delgado Ramírez Joel
Los Controles y su Aplicación.!

Etiquetas:

Son los textos que describen cada objeto o grupo de objetos que forman parte de un formulario. Por lo tanto siempre van asociadas a otros elementos, los cuales reciben el nombre de controles. También ayudan al usuario a entender la función cada control del formulario. Entre otras cosas describen el contenido de los campos y dan nombre a los valores de las casillas de verificación (checkboxes) y de los botones de opción (radiobuttons).
Cuadro de Texto:
Es el control estándar que se usa para ver y editar datos en formularios e informes. Se pueden mostrar numerosos tipos diferentes de datos en los cuadros de texto y también se pueden usar para realizar cálculos. En este artículo se explica cómo crear y usar un cuadro de texto y se explican asimismo algunas importantes propiedades de los cuadros de texto.
Botón de Ordenes:
En un formulario puede pasar de un control a otro presionando la tecla TAB. El orden en que responderán los controles del formulario a la tecla TAB se puede configurar, pero en general debería responder a un orden lógico, por ejemplo, de arriba a abajo y de izquierda a derecha, para que el formulario sea más fácil de usar. En este artículo se describe cómo cambiar el orden de tabulación, cómo quitar un control del orden de tabulación y cómo cambiar el comportamiento de tabulación del último campo de un formulario.

Cuadro de Lista: 

A la hora de escribir datos en formularios, a menudo es más rápido y más fácil seleccionar un valor de una lista que recordar el valor que se debe escribir. Una lista de opciones ayuda asimismo a garantizar que el valor especificado en un campo es el apropiado. Un control de lista puede conectarse a los datos existentes, o bien, puede mostrar los valores fijos que se van a escribir cuando se cree el control. En este artículo se describen los controles de lista disponibles en Microsoft Office Access 2007 y se muestra cómo crear y personalizar esos controles.
Cuadro Combinado:

Sirven para elegir opciones, pero a veces una opción depende de otra. En este artículo, aprenderá a configurar un cuadro combinado para su lista se base en la selección que realiza en otra. Se ofrece también un ejemplo en una base de datos que se puede descargar.
Grupo de Opciones:
Es un control que se usa para presentar a los usuarios un conjunto de opciones que se excluyen entre sí. De forma predeterminada, un grupo de opciones contiene dos secciones, una de las cuales aparece como opción predeterminada del formulario.
