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DISPARADORES DE SQL

disparadores son soportados en MySQL a partir de la versión 5.0.2. Algunos de los soportes existentes son los disparadores para las sentencias INSERT, UPDATE y DELETE
El estándar SQL:2003 requiere que los disparadores den a los programadores acceso a las variables de un registro utilizando una sintaxis como REFERENCING NEW AS n. Por ejemplo, si un disparador está monitoreando los cambios en la columna salario, podría escribirse un disparador como:

  CREATE TRIGGER ver_salario

     BEFORE UPDATE ON empleados

     REFERENCING NEW ROW AS n, OLD ROW AS o

     FOR EACH ROW

     IF n.salario <> o.salario THEN 

     END IF;

Como en MySQL las sentencias se ejecutan luego de escribir el signo punto y coma (;), cabe destacar que para crear un disparador en MySQL, antes se escribe la sentencia DELIMITER seguida de un carácter tal como |, la cual asigna la función del punto y coma (;) a otro carácter permitiendo que el disparador sea escrito usando los punto y comas sin que se ejecute mientras se escribe; después de escrito el disparador se escribe nuevamente la sentencia DELIMITER ; para asignar al punto y coma su función habitual.

DIFERENTES SISTEMAS DE GESTION DE BASE DE DATOS

· MySQL Licencia Dual, depende el uso (no se sabe hasta cuando, ya que la compró Oracle). Sin embargo, existen 2 versiones: una gratuita que sería equivalente a la edición "express" SQL server de Microsoft Windows y otra más completa de pago, ese pago se haría en la licencia de ella ya que permitiría usarse en otras distribuciones sin usar la licencia GNU.

· Advantage Database
· dBase
· FileMaker
· Fox Pro
· IBM DB2 Universal Database (DB2 UDB)

· IBM Informix
· Interbase de CodeGear, filial de Borland
· MAGIC
· Microsoft Access
· Microsoft SQL Server
· NexusDB
· Open Access
· Oracle
· Paradox
· PervasiveSQL
· Progress (DBMS)
· Sybase ASE
· Sybase ASA
· Sybase IQ
· WindowBase
· IBM IMS Base de Datos Jerárquica

· CA-IDMS
[editar] SGBD no libres y gratuitos

· Microsoft SQL Server Compact Edition Basica
· Sybase ASE Express Edition para Linux (edición gratuita para Linux)

· Oracle Express Edition 10
