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Sistema de gestión de bases de datos

Los sistemas de gestión de bases de datos (en inglés database management system, abreviado DBMS) son un tipo de software muy específico, dedicado a servir de interfaz entre la base de datos, el usuario y las aplicaciones que la utilizan.


Propósito
El propósito general de los sistemas de gestión de bases de datos es el de manejar de manera clara, sencilla y ordenada un conjunto de datos que posteriormente se convertirán en información relevante para una organización.

Objetivos
Existen distintos objetivos que deben cumplir los SGBD:

· Abstracción de la información. Los SGBD ahorran a los usuarios detalles acerca del almacenamiento físico de los datos. Da lo mismo si una base de datos ocupa uno o cientos de archivos, este hecho se hace transparente al usuario. Así, se definen varios niveles de abstracción.

· Independencia. La independencia de los datos consiste en la capacidad de modificar el esquema (físico o lógico) de una base de datos sin tener que realizar cambios en las aplicaciones que se sirven de ella.

· Consistencia. En aquellos casos en los que no se ha logrado eliminar la redundancia, será necesario vigilar que aquella información que aparece repetida se actualice de forma coherente, es decir, que todos los datos repetidos se actualicen de forma simultánea. Por otra parte, la base de datos representa una realidad determinada que tiene determinadas condiciones, por ejemplo que los menores de edad no pueden tener licencia de conducir. El sistema no debería aceptar datos de un conductor menor de edad. En los SGBD existen herramientas que facilitan la programación de este tipo de condiciones.

· Seguridad. La información almacenada en una base de datos puede llegar a tener un gran valor. Los SGBD deben garantizar que esta información se encuentra segura de permisos a usuarios y grupos de usuarios, que permiten otorgar diversas categorías de permisos.

· Manejo de transacciones. Una transacción es un programa que se ejecuta como una sola operación. Esto quiere decir que luego de una ejecución en la que se produce una falla es el mismo que se obtendría si el programa no se hubiera ejecutado. Los SGBD proveen mecanismos para programar las modificaciones de los datos de una forma mucho más simple que si no se dispusiera de ellos.

· Tiempo de respuesta. Lógicamente, es deseable minimizar el tiempo que el SGBD tarda en darnos la información solicitada y en almacenar los cambios realizados.

Disparadores en SQL.

Los disparadores son los procedimientos almacenados se encienden que cuando los datos se modifican en una tabla subyacente. Pueden evaluar los datos que son agregados a una tabla para los propósitos de la validación, o pueden hacer cambios en eso u otros campos dependiendo del valor de eso los datos. Puedes utilizarlos incluso para ejecutar un procedimiento almacenado separado, o para rodar detrás una modificación de los datos o una transacción entera. 

En versiones anteriores del servidor del SQL, los disparadores fueron utilizados para mantener integridad de referencia. En versiones actuales, los apremios y las llaves extranjeras se utilizan para lograr mucha de esas tareas, pero los disparadores todavía se utilizan para lograr tareas más complejas que ése está disponible para construido en herramientas más nuevas, tales como apremios complejos de la columna, evaluación de las tablas en otras bases de datos, defectos complicados, o la conexión en cascada de las rutinas que implican múltiplo cambia en tablas múltiples. 
