Practica # 13

Alumnos  diegoyalberto

Referencias
Una referencia se forma por las coordenadas que tienen una o varias celdas por la hoja de calculo las cuales se construyen de acuerdo con el nombre de la celda.

Por ejemplo, la referencia D8 remite a la celda que esta en la columna D y la fila 8.

Hay dos tipos de referencias, absolutas y relativas , la diferencia entre una y otra se observa al copiarlas o moverlas de posición.

Referencias absolutas y relativas 

Una referencia absoluta es aquella que representa una dirección especifica de manera que cuando se copia y pega una formula se remite a ella y se conserva la formula integra.

La referencia absoluta se establece colocando u signo de dinero antes de la letra de la columna y antes del numero de la fila. Por su parte como su nombre lo indica una referencia relativa se localiza relativamente de acuerdo con la posición en que se encuentra la celda donde se escribió la formula.
Por añadidura exel permite introducir referencias mixtas basta anteponer el signo de dinero ya sea a la letra de la columna o al numerar de fila.

En suma podemos afirmar que las referencias indican al pregrama la hoja de calculo y la distancia de celdas hacia abajo arriba, izquierda y derecha de la celda donde se escribio la formula.

Formulas.

Lo distintivo de exel y de cualquier hoja de calculo se precisamente lo facil y practico que resulta usar formulas la culaes ayudan a obtener resultados a partir de los datos contenidos en celdas.
Pro citar algunos caso exel permite obtener de manera automatica la suma el promedio ,el producto, la medida,la moda, la desviación estandar, etc, con solo emplear algunas formulas que hagan referencia a los datos escritos en la hoja.

Operadores.

Lo unico que resta para establecer lo fundamental de exel es estudiar sus tipos de operadores los cuales se enumeran enseguida.

Operadores aritmeticos: realizan operaciones matematicas basicas sumas, restas, divicones porcentajes etc.

Operadores de comparación: comparan los valores y produce un resultado logico de verdadero o falso. Se usa la funcion=si la cua  compara una condicion y mustra un valor si se cumple la condicon y otro si no es asi.
